

心里不爽，砸了16辆车撒气 还顺手偷点东西“安慰”自己

最终，砸车时戴的手套“出卖”了他，警方很快将他抓获

工作中被骂心里不爽，21岁的张勇想砸车窗玻璃泄愤。怕被警察发现，他专门挑了没有监控、人也少的梅山小公园附近作案。不过，警方还是在大门口的监控视频中发现了可疑线索。最终，一副“疑似手套”让他落了网。近日，因涉嫌寻衅滋事罪，张勇被雨花台检方依法批准逮捕。

通讯员 雨检 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞



漫画 雷小露

21岁的张勇是安徽人，初中毕业后没再上学。父母以前在南京开小吃店，他平时就在店里帮帮忙。今年年初，小吃店的门面拆迁，父母索性回了老家。张勇一个人留在了南京，5月下旬，他应聘到一家酒店做学徒。

5月26日，因为工作上的一点小事，他被同事骂了，对方还是老板的亲戚，这让一直被父母捧在手心的张勇觉得委屈。晚上下班后，他还是不爽，就想砸车子发泄一下。

回到家后，他拿了一把木柄刀，担心用力过猛会把手划伤，还顺手拿了一副手套。晚上9点多，张勇骑着电动车到了雨花台区梅山小公园附近。停好车，他戴上手套就开始砸车窗玻璃。之所以选择这里，是因为此前他就观察过，附近没有摄像头，周围人也比较少。他连砸了6辆车，才骑车离开。

每砸一辆车，他还进入车内摸索一番，

(文中人物均系化名)

专家提醒

负面情绪要及时宣泄

记者从检察机关了解到，眼下有的年轻人因为不良情绪得不到及时宣泄，从而以身试法。对此，南京市心理危机干预中心主任张纯表示，人遇到创伤挫折，心理上会出现负面情绪。如果这些负面情绪没有及时处理，就会不断积累，影响我们的行为。

如何处理这些不良情绪，张纯给出了三点建议：一是建立良好的社会关系，通过找人聊天等方式将不良情绪宣泄出来；二是多和家人交流，寻求家人的支持，形成情绪情感的共同承担；如果还是难以解决内心的郁结，不妨寻找心理治疗机构，通过专业人士的帮助摆脱不良情绪。“一旦发现自己处在不好的情绪环境时，应尽快让自己离开，而不是沉溺其中，这才是预防情绪恶化的最好方式。”

熟睡时被一条短信惊醒： 银行卡里的8000多元被转走

快报讯(记者 孙申)昨天中午，在建宁路一家银行里，王先生报警称，他银行卡里的8000多元钱被人转走了，但银行卡一直在自己手里。目前，警方正进一步调查此事。

据了解，昨天，王先生熟睡时突然被一条短信惊醒，短信内容为，银行卡上的8000多元钱被转走。他很奇怪，银行卡一直在自己手里，他没给谁汇过款，也没网购，钱怎么被转走了？他赶紧到开户行查询，钱的的确被转到了深圳某公司的账上。

王先生称，他和这家公司根本就没来往，钱怎么就莫名其妙被转走了？目前，王先

生已经报警，具体情况正在调查中。

昨天下午，现代快报记者来到建宁路这家银行，工作人员证实，王先生中午匆匆忙忙赶过来，说自己银行卡里的8000多元被转走了，让柜台赶紧冻结账户。他让柜台打出转账清单，一共有十多笔，较大的一笔是1449元，还有几十元一笔的，都转往深圳一家公司的账户上，卡里仅剩550元了。

王先生纳闷地说，卡在手里，密码也没泄露，钱怎么就没了？但银行也查不出原因，目前警方正在进一步调查中。

看到监控捂住脸，反而露馅了 据此细节，民警蹲守120小时，挖出一个盗窃团伙

经过监控探头时，他特意捂住了脸。不过，这样反而引起了警方的怀疑。他果然是个小偷，顺着这条线索，警方挖出了一个盗窃团伙。短短三个月，该团伙作案22起，涉案金额30余万元。

通讯员 秦公轩 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 陶维洲

今年4月的一天，一小区内的5名住户分别向秦淮派出所反映，家中财物被盗。秦淮警方立即成立专案组展开调查，不过在案发现场并没有找到多少有用的线索。唯一能确定的是，嫌疑人是从窗户爬进去作案的。

接下来，民警调看案发小区的监控录像。终于，在4月20日凌晨两点半的一段视频中，有3名可疑男子出现了。他们经过监控探头时，其中一人突然回头望了一眼，发现探头后，做了个捂脸的动作，然后招呼同伴迅速离开现场。“他们应该就是盗窃嫌疑人，担心被监控拍到体貌特征而捂脸。”民警随即作出判断。

民警扩大监控搜索范围，发现三人是翻墙进小区的。而且，他们进小区时手上没有包，出小区时手上却多了一个包。因此，警方判定三人有重大作案嫌疑。

经过15位民警120小时的蹲守，确认了嫌疑人的落脚点。5月12日早上7点，民警展开抓捕。考虑到嫌疑人会攀爬，为了防止他们逃跑，民警兵分三路，一路将嫌疑人住宿的小楼团团围住，一路来到小楼屋顶等候，还有一路直接进嫌疑人住处抓捕。民警成功将在家中睡觉的4名嫌疑人抓捕归案，现场缴获港币数万元、钢珠枪一把、破窗工具3件、窃来的手机与笔记本电脑若干。

经查，该盗窃团伙共有5人，从今年2月份开始，作案22起，涉案金额30余万元。他们每次都是分组行动，有人望风有人攀爬开窗行窃。

6月16日，秦淮警方根据嫌疑人提供的线索，远赴四川成功将最后一人抓获。目前，5名嫌疑人因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留，此案正在进一步调查中。



更多意大利留学资讯请关注
意大利留学网 : www.italylx.com

||艺术生留学|| 首选意大利

第六届图兰朵直通车项目说明会

[时间] 6月21日(周六)下午14:00 [地点] 南京新街口金鹰国际商城26楼好年华会议厅

意大利所有国立大学均对中国留学生实行免学费政策

1年语言+3年本科=总花费25万
1年语言+2年硕士=总花费20万

说明会内容

- 第六届图兰朵计划报名及办理流程
- 艺术院校来华考试招生专业及要求
- 意大利语暑期开班课程
- 前五届艺术生留学成功案例分享

好年华留学独家代理意大利艺术院校来华考试

来华考试院校	考试时间	考点
米兰国立艺术学院	7月23-24日	北京(中戏)
都灵国立艺术学院	7月12-13日	南京(南艺)
都灵威尔第音乐学院	7月1-2日	北京
费尔莫音乐学院	8月初	北京

主讲人



黄传萍
好年华意大利留学
首席顾问



韩玉影
好年华外语
培训校长



Cristina Li
都灵美术学院
考试委员会委员

④ 025-68890300/400-777-8498

[地址] 南京新街口金鹰国际26楼好年华出国

